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Q7 - Calculer la probabilité que le réparateur soit au chômage technique.

3 Exercice

Un opérateur décide d'installer un réseau de transmissions de données entre 7 villes que nous désignerons pour simplifier par des numéros de 1 à 7. Le coût de construction Cj d'une ligne entre deux villes i et j est donné par la matrice symétrique
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Q8 - Déterminer une solution à moindre coût. Préciser ce coût.

Q8.1 - Toutes les solutions optimales possèdent-elles le même nombre de lignes directes? Justifier.

Q9 - Indiquer une structure de données permettant de programmer l'algorithme que vous avez utilisé.

